unn 4

HaN15LATIZNVYS

L4

PMNUITY 1309 “Uﬂﬂﬂ@‘UﬁWl’Niﬂa 1399 NINERD ﬁﬁ‘lJLW’e)ﬂ’ﬁﬂ@u ﬁ’]‘Vii‘UF"li LU

1%
va o

HunnsfinwUszanfnuuunys §Idednausly 3 nou Al

Y

a a o

Aaudl 1 nam AT eiUsEansamvesyeilneusumislng (Sos nandnTavimlile
nyeeu

oufl 2 namslesginadugnintn1sBsures]iunsousuiiGeudeysiineusy
mslna Bos mandssimiilenisaou

naudl 3 wamﬁmiwzﬁmmﬁqwﬂwmt;ii%’umiamm“ Aoynrnousunalng 1509

Y]

nsuanIRTFLiensaey

] a ¢ a 2y
AIUN 1 WaN13IA iﬁzwﬂszamsqugﬂNnauwmsﬂna

a

NanTiATIEiUsEAnEanysiinausunialng 1309 nsndanIavimdiilonisaou
AIelaviMIliaseiusyansaim (E/E,) 8 3 Tuneu A VU 1 N15NARBILUULALT (KU

N159UTH 311U 3 AL lgdauid 1 au Uaunans 1 A wagdou 1 Au) dinadilaun

1%

UFUUse Ui 2 neapaluuNg (F5UN150UTH 91U 8 AU ANSA 2 AU Y1una1e 3 Ay

Y

wazgau 2 AY) nalauIUTuUss wazdun 3 neaesuun1AauIN (HSUN150UsH 31U

[y U

29 Au lnedlianuinagiu Ao AUIUTEAUA 6 AU UIUNAN 15 AULALEDU 8AU) AINIT1
74.1-43
aa o

A3197 4.1 ‘Ui%?ﬁ/l%ﬂ’WWGZJEN“QWEIﬂEJUiNV]NVLﬂa 1594 mimammmﬁmwamiaau

Tun1snegouwuuLAg? {Pg=gl

SouazvDIAZIUU SoUazYDIATILUY
Wied AaNTsuTENINNSIU AANTsUNATIU E./E,
(E;) (E;)
1 62.50 60.00 62.50/60.00
2 65.53 63.33 65.55/63.33
3 64.15 63.33 64.15/63.33




NA15T 4.1 WU Yarneusumslng TuszansamiSeenudauneniie desi

Va«v\lyu [

E/E; 62.50/60.00 65.55/63.33 64.15/63.33 wonanil {AdeldduavaliFuousy s

3 aw LetinUsugsluiununmaesyainousuvalng Inadeil

1) Uszunaanseanunla waduSunadlemanssunnlaganiy uule9 3 n1sannadn

AN ISaau

[ 4 o

A15USULA  TanUSunmilanad v NilanudAntesaan kay UausLanIy

GURE RN C NV RIS

2) F9iead 13099 1,2 s5uiundy 1 518015 wwseilannliunn waziiisdfvialy

e 3 10u 2 srensnsgiemdrAuazann

o

I £

o % 1 N aa ¢ ! cs' a aa
ANSUSULA AUWN 1 Wag 2 WIANAU 1 518015 d@UTIUNITN 3 LNUIAN

GO
518073

3) AUANUBIYRNaUTINIAlNG agluseaufun waslivseleviunn dlUuonla
vdanmmaaeuUsravsnmuuuiaen fRdeldimadildinuiuusailenaaeuuszdnsam
WUUNGY

aa o L4

P399 4.2 UssAnSamaeiinausunislng 1583 nswanIaviaiienisasu lunisnaaau

wuunga (n = 8)
SouazvaIAZIUU 3OUAZTVDIATUUY
Wi AANTITUITZNINNLTUY AaNIsuNadLTeU E./E,
(E;) (E;)
1 74.37 73.75 74.37/73.75
2 70.00 72.50 70.00/72.50
3 74.68 75.00 74.68/75.00

©

v a A

a ] = a a a a | =~
NATNN 4.2 WU quJﬂ@UiNMWGlﬂﬁ@JUizﬁ%ﬁmwL‘JENGI’]JJ?’]WU?EJ UPNU A

¢ Yo 4{‘

E//E, = 74.37/73.75, 70.00/72.50, 74.68/75.00 {idladuntwaliTuniseusy ey
Usuugaudlogd

1) Usgsnaaseilann mind withazifiunwnidivesnesiamesiieadostu
nsdnselnndy

ASUSULA ILALAINATNIAN9UD999ABUNILMDSNITHARDUINTU



a2

o
% 6 &

2) AMNENVNRTALTE 3 579015 s nAulluazasinisdeusvilsdemdutunou

dAgy
aa v A‘y

n1sUSuL anan3RviAuYe 3 519019 Wdesienisagliiiy 30 ui uwasUsulss

[
aa v

FoudIMUsdal Ul nvAlliTnaud Ty

a a v L3

#1990 4.3 Ui%ﬁﬂ/lﬁﬂ?W“QﬂNﬂE]UiﬂWl’Niﬂﬁ L399 NINANIANAUNDNTEDU

Tun1sageULUUNIAEUIL (n=29)

SovazvnInzLUY SovazvnInzLUY
wiheil NANTINTZUINTOY faNIIURAUTEU E./E,
(E,) (E;)
1 82.50 80.00 82.50/80.00
2 81.27 81.00 81.27/81.00
3 80.00 81.38 80.00/81.38

INANTNIN 4.3 WU Yeirnausunelnaliuszansn nnmne feil Ae

EL/E, = 80/80 (3p9ansunusIemesad Ao 82.50/80.00 81.27/81.00 80.00/81.38

4

i o £ = o
GIE]Uﬁ 2 Wan139LA 'i']g'ViNa'dllﬂWﬁVl']\‘iﬂ']iliﬂuﬂlaﬁﬁj’iUﬂqianﬁJ

HANTTIATIZVRAFNONTNIINITTIUYDIHTUNITEUTUN NS UMY YARNBUTH

a da o L3

nalna 1389 n1sudndaviativenisaeu lun1snadeudse@nsain wuun1AauI §3Unis

DUTH 91U 29 AU 1AYNISUAGBUAIN AIR13197 4.4

a

MTNN 4.4 HAFUVIENINSLTEUVBIRTUNNTBUTUNSEUMIEYARNDUTUMALNG

Y]

e a _aa ¢
SN ﬂ'ﬁﬁ\la@ﬁﬂWﬁULW@ﬂ']iﬂ@ﬂiﬂﬂ'ﬁﬂ/l@ﬁ@UﬂqﬂauqﬂJ (n =29)

_ ALLUUNAFDUNBULS U ALLUUNAFDUNA 15U
WUN ;- - t-test
X S.D X S.D
1 2.83 1.00 8.00 0.85 26.04*
2 2.86 0.68 8.10 0.67 35.93*
3 2.97 0.78 8.14 0.64 30.00*

P <.05

NANTNA 4.4 WU AZUUURRENEUTIUVDIRTUNTOUTUILS B UAIEYARNDUSY

a LY

= aa ¢ | A =~ ) £ a !
‘Vﬂfllﬂa 1999 NTNANIANAULNDNITADU KUWN 1, 2 LLag 3 Nmaamﬂﬂ/]ﬁwqﬂﬂqilﬁﬂugﬂﬂﬁq

)

! a 1 a o v aad v
NOULTYU BYNHUYFAAYNIIFDNNTEAU 0.05



43

A1597 4.5 dayavasgFuluuaauniy (n=29)

I18N17 73’1‘”’3‘14 %E]EJEW

LN

%8 8 27.6

VAN 21 72.4
218

25-35 ¢ 14 48.3

36-45 U 9 31.0

46-55 U 5 17.2

56 Yl 1 35
FEAURAINITANYN

USeyns 27 93.1

ETTRINY 2 6.9

' = vl
nquaszNsSeuiTidou

fAufne) FEun Lag IausIsu 6 20.7
Neans 4 13.8
AMAFERS 2 6.9
Mg 4 13.8
MwesUszna N 10.3
guAnwILazNaAnY 2 6.9
Aaly 2 6.9
MINUOTNLaZINALULaE 6 20.7

NANT197 4.5 WU grevnuvvasunudnlngidunendgs Anduiosas 72.40
wrmeAnuSosay 27.60

v | ' ! a d' a & v
@qqsﬂaﬂE‘\Jl@@'ULLUUa@U@W@JaUTﬂVﬁENEJ']EQIi%‘Vi’J'N 25-35 4 lﬂﬂm?jﬂ ARLUUSRYAY

a < 2/

4830 se9a1l075291I19 36-45 U Anududeuds 31.0 egiade 46-55 U Aniduiesas

17.20 wazeny 56 YiulU Aniduosay 3.50

v a a a 14

= ! 1 = [y a 13 a 2/
izm‘qumiﬁﬂw’lmuiwmwmmwwmuﬂmmm ARLUUIPEAY 93.10 ULNE9TD8

o

az 6.90 Naun1sAnwITEAUUTYYIIN



aq

ansen1aseus dlngaeuluseivdnufine mawn uazimusssu Andudesay
20.70 waznsnuanuaswmalulad AnduSeay 20.7 sesaanaeu Ao awilng Anduy
Soway 13.80 Inenmansanludesay 13.80 MwaneUseina Anduiagay 10.30
adinenans Andusesaz 6.90 avfnviuazwadnw Anluiesas 6.90 Aavs Anluiosay
6.90
noud 3 ms’sLﬂsﬂmmquwaiwaamumsammﬁ asqm?lﬂamumﬂﬂa
wams'amiw“vimquwahﬁuaqmumﬁamu Tsoyarneusunslng 1399 N1IWAR

e ﬁumamﬁaau ﬂWﬁi’]x‘ﬁ/l 4.6

e{' ¢ 129} = i =
M50 4.6 ANUTlanelavesyTunisHineususaysrnausumalng

318N13 X SD. wUanumng
1. Uszanaanseyhligsuniseusudnlaly 4.38 0.67 )
ilomansiduedied
2. maauaitlomnasglulsznaanszihauly 4.41 0.67 )
3. mwildludsznamsaidladng 4.31 0.75 )
4. sgAuANuianalInuANAINYRY 4.45 0.67 N
Uszananse
5. 3nvimbin b lailemanse 4.34 0.76 )
Tutssanaanssity
6. SEAUANUTINBLIMNUAMAINYDY 4.24 0.86 )
Fviend
7. wuunuuRvinliinfanssulaasuiau 4.28 0.56 ah)
8. syAuANUianalIAUAMAINYRY 4.28 0.69 )
WUURNU TR
9. gernousumslnaduuselemise 4.45 0.56 )

aslunsthluldlunsaeuld

1de 4.34 0.68 h

| =%

AT 4.6 §Tunseusuiiauiianelanddeyaineusunislng lnenmsied

9

lusgauunn (X = 4.34) Wsuenauanuianelasgluseauuinieail 1) Useanaanseiiles

o

A unseusdlalutieoranssduegan (X = 4.38) (2) nsiauaiieniansyluusziia

aszinaule (X = 4.41) 3) mwitldludseanaansednladie (X = 4.31) (4) seauauiig



a5

[ aa v

walamuAMAMYeIUsEINaasE (X = 4.34) (5) Iavimdilidnlademansyludszua
a158ATu (X = 4.34) (6) sgAuauiianelaniuamunmueiaviag (X = 4.24) (7) Wuuin
U

U

L =

vilivinfanssulaasuinu (X = 4.28) (8) seauaufisnaladnunmnImueLuin

LY

U

3)

U8 (X = 4.28) uay (9) garnausunalnaulselovisonslunisiiluldlunisaeuls

) )

=

= 4.45)





